

李家超參觀駐港部隊展覽中心

【香港商報訊】在中國共產黨成立100周年之際，昂洲軍營駐港部隊展覽中心建成開放。政務司司長李家超在社交網站表示，昨日他到展覽中心參觀，展覽主題為「夢起東方」，設中國夢、強軍夢、香江衛士三個主題展覽廳和裝備模型展示區，他與同事一起，聽取人員的詳細介紹。

見證國家創造輝煌成就

李家超表示，從展示的圖片、實物、場景和視頻看到中華民族的燦爛文明，在中國共產黨領導下，帶領中華民族從站起來、富起來到強起來的偉大飛躍，不斷提升人民的獲得感、幸福感和安

全感。他又稱，感受到人民軍隊比任何時候都更強大、更有力量。國家在發展進程中從極不平凡的道路走過來，我們不僅見證歷史，更在創造歷史，為國家取得的輝煌成就感到很自豪。

駐港部隊為特區堅實後盾

李家超說：「駐港部隊是中央人民政府派駐特區的部隊，透過防務工作維護國家的主權、統一及領土完整。駐港部隊進駐24年來，一直守護着國家和特區的安全，是保障特區長期繁榮穩定的堅實後盾。駐港部隊嚴格按照《憲法》、《基本法》、《駐軍法》和相關法例在特區履行職務，

支持特區政府依法行政，愛國愛港，深得市民信任和愛戴。我向駐港部隊由衷感謝和崇高致敬。」

助市民認識國家安全觀

他又指，駐港部隊展覽中心將會逐步開放，提供了良好的機會，有助進一步加深市民認識國家安全觀，增強市民對國家民族的認識和國家觀念。

李家超昨赴展覽中心參觀，展覽主題為「夢起東方」。



集氣大會公布8人參選名單 經民聯目標「推經濟 惠民生」



經民聯昨日舉行集氣大會，並公布2021立法會8人參選名單。記者 蔡啓文攝



【香港商報訊】記者林駿強報道：經民聯昨日舉行「2021年立法會選舉集氣大會」，該黨派出8人參加今次立法會選舉，包括競逐連任的包括參選工程界的該黨主席盧偉國、參選商界(第一)的林健鋒、參選工業界(第一)的梁君彥、參選工業界(第二)的吳永嘉、參選鄉議局界別的劉業強、參選金融服務界的張華峰、從地區選區轉戰選舉委員會界別的梁美芬，而首次參選的陸瀚民出戰選委會界別。今次選舉會延續經民聯早前提出「推經濟，惠民生」的口號，切實回應社會的訴求，以此為打拚目標，更好地發展香港，造福港人，同時貢獻國家。

盧偉國梁君彥等尋求連任

盧偉國表示，香港踏由亂轉治，由治及興的階段，要重新發力推動經濟，令香港回歸經濟城市的定位，全面地融入國家發展大局，抓緊粵港澳大灣區等歷史機遇。今年的立法會選舉是完善選舉制度後的重要選舉，將為香港開啓良政善治的新篇章。他說，該黨提出4大綱領，包括良政善治、工商專業創富、市民共享繁榮及培養治港人才。他亦希望香港走出政治鬥爭的泥沼，有效地化解社會深層次矛盾。

林健鋒盼盡快通關發展經濟

林健鋒說，「通關」是頭等大事，無論對本港的經濟發展及北部都會區發展而言，都有很大的支持。他會在未來繼續做實事，希望香港這個金融中心，可以繼續發光發亮。

第6屆立法會主席梁君彥指出，中央落實香港國安法、完善選舉制度後，立法會終於可以聚焦經濟民生問題，踏入良政善治的新階段。他說，過去這幾年除了負責立法會主席工作外，亦時刻地心繫香港及工業界的發展，未來會秉承勇於創新、不怕困難的精神，協助業界及香港尋找新機遇。

現任九龍西立法會議員的梁美芬轉戰選委會界別。她說，作為已任三屆的議員，她長期推廣內地和香港

法律合作，如今國家迎來百年機遇，會利用香港普通法優勢，協助國家在「一帶一路」和大灣區發展。她

亦會在國際舞台上，從法律的角度說好中國故事，說好香港故事。

梁美芬陸瀚民競選委會界別

首度參選的陸瀚民指出，自己是80後，也是基層出身，受惠於本港的經濟騰飛。他說，今次參選是要飲水思源，回饋社會，希望能連結三種關係，包括青年與社會及政府的關係；工商與基層的關係；以及行政與立法的關係。

2021年立法會換屆選舉已經接獲的候選人提名，請參閱選委會網址 <https://www.elections.gov.hk/leg-co2021/chi/nomination2.html>。

昨再添10提名 何君堯轉戰選委會

【香港商報訊】記者戴合聲報道：立法會選舉提名期昨日繼續。選舉事務處表示，昨日共接獲10份提名表格，至今累計共接獲121份提名表格。其中，現任議員何君堯從地區選區轉戰選舉委員會界別。香港法學交流基金會秘書長陳曉鋒、會計師潘文思怡等人亦有報名。

陳曉鋒尋法律界新發展

現任新界西立法會議員何君堯昨日表示，正式決定參選，抱著忠勇堅定、努力實幹的態度，希望繼續為港人服務。

他又說，今次立法會選舉後，將有很多愛國愛港、對香港一腔熱誠的政治人物，為香港鋪橋搭路。在立法方面，要拆牆鬆綁，將舊的、不合時宜的政策進行修改和改革，在法律上去除障礙，協助

香港再次前行，再上高峰。

陳曉鋒參選法律界。他說自己是熟悉國情的法律人，分別在內地和香港接受過系統的法学教育，亦希望以更客觀的角度，去謀求法律界的長遠發展。如果成功當選，他願以最謙卑的心態，接觸法律界的各持份者，聆聽業界聲音，為業界尋找最大公約數，凝聚共識。

林哲玄盼重建社區醫療

潘文思怡報名參選選委會。她深信致力建設香港這個家，是選民喜聞樂見。她又說，這對未來議會文化達至良性循環大有裨益。她說希望推行創業者支援計劃，支援創業人士及初創業會計師。

「醫護誠信同行」主席林哲玄參選醫療衛生界。他說，首要工作是推動醫療重回社區，讓醫院專責

專科工作；至於其餘較穩定的病人，則改由社區的家庭醫生跟進，以完善社區醫療網絡系統。

嚴剛冀推動中企參與港建設

招商局港口董事總經理嚴剛報名參選商界(第三)界別，表示本港的中資企業是促進香港發展的重要推力，以香港為基地，參與香港建設、回饋香港社會和服務香港社區，能為香港更好、更快地解決民生等突出的問題，找到更多出路。

方國珊為照顧母親棄選

此外，專業動力表示將會派出成員林素蔚出選新界東南選區。曾五度參加立法會選舉的方國珊表示，由於其90歲的母親近日經常出入醫院，故此決定不參加是次選舉。

特首將「現身說法」上課講港憲制地位

【香港商報訊】記者戴合聲報道：公民與社會發展科/通識教育科網上資源平台刊出最新課程資料顯示，行政長官林鄭月娥將於11月25日就公民與社會發展科的教師培訓網上課程擔任主講，主題為「按基本法規定的香港特別行政區行政官憲制地位」。

香港高中科目公民與社會發展科於今年9月推行，逐步取代通識教育科。

林鄭月娥在新一份施政報告中提出，為了讓教授公民與社會發展科的老師更好掌握行政長官在「一國兩制」下的憲制地位和職權，她已向教育局局長提議由自己「現身說法」，為有興趣的老師親自上一堂課。

名額1500個 網上形式舉行

港大丙肝篩檢揭近八成人中招

【香港商報訊】記者萬家成報道：港大醫學院昨日公布，早前以「目標群組消除」策略推行「丙型肝炎(丙肝)篩檢先導計劃」，為高危群組進行丙肝篩檢及治療。在140人進行快速測試之中，發現有117人確診患上丙肝，確診率逾八成，較預期四成多高出近一倍。

港大醫學院內科學系腸胃及肝臟科的研究團隊於2019年第3季起，透過非牟利團體接觸在中途宿舍及復康中心正進行藥物復康並共用針筒的人士，為其進行丙肝快速篩檢，並為適合治療的患者安排直接抗病毒藥物治療。截至今年2月，140人快速測試中，共有117人確診患上丙肝，提高篩檢率逾八成，大幅縮短治療進程近七成，由原來的175天縮短至56天，遠高於預期。截至今年8月，已接受篩檢的人數累積至213人，獲得治療的患者總數也增加至74人，團隊期望可於今

年12月底前為480名高危人士進行篩檢。

可引致肝硬化及肝癌

當中有32名患者接受直接抗病毒藥物治療，當中90.6%患者達到持續病毒學反應，即成功治癒丙肝。有份參與計劃並確診的丙肝患者林先生(40多歲)，有約30年的吸毒史，他在1個月前透過這次計劃接受治療，期望可以早日拆除丙肝這個「計時炸彈」。他也希望吸毒人士及其他丙肝高危人士盡快接受檢測及治療。

本港丙型肝炎病毒僅有約2.2萬名患者，難以透過大型篩檢找出患者丙肝，倘若沒有得到適當治療，患者有機會出現肝硬化甚至患上肝癌，篩檢先導計劃採用「目標群組消除」策略進行，為高危群組能更有效提供篩檢及治療，籲丙肝高危群組盡快接受測試。



左起：基督教新生協會創辦人鄭振華牧師、丙肝患者林先生及港大醫學院研究團隊護士黃玉英在會上作分享。

土拓署：交椅洲人工島住宅地不少於兩成

【香港商報訊】記者馮仁樂報道：土木工程拓展署發言人回應傳媒有關交椅洲人工島土地用途規劃的查詢，指根據初步建議，約1000公頃填海範圍中，不少於20%會作住宅用途，而非有報道所說的10%。

政府6月委聘顧問為鄰近交椅洲約1000公頃人工島作詳細規劃及工程研究，並為連接人工島的優先道路和鐵路進行技術可行性研究。

料可供40萬至70萬人居住

土木工程拓展署表示，計劃中的人工島新增填海土地可興建15萬至26萬個住宅單位，可供約40萬至70萬人居住，建議的填海範圍不少於200公頃作住宅用途。人工島將提供約100公頃商業和寫字樓樓面面積，以發展為香港第三個商業核心區，提供約20萬個就業機會，並通過整全規劃，實現兼備完善的政府、機構或社區設施、交通基建，以及充裕休憩用地和綠化空間的宜居社區。

此外，特區政府就中部水域人工島研究成立的專家顧問小組昨日舉行首次會議，就研究提供專家建議和意見。專家顧問小組包括10位非官方成員，是來自不同領域的學者、專業人士和專家，包括陳志超、陳弘志、劉振江、吳永順、吳恩融、譚小瑩、鄧淑明、黃仕進、嚴志明、余偉業。

在昨日會議中，專家顧問小組成員與土木工程拓展署和規劃署的代表及顧問團隊就中部水域人工島研究的不同議題進行深入討論。